

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 13. do 19. studeni 2023. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
13.11.	Stanislav Ponedjeljak	07:30	+Aurela, Rozalija i Josipa Del Toso; Janko Mlikan
14.11.	Sv. Nikola Tavelić Utorak	18:00	+ Ivana Mlinarić Bajac; Marica i Juraj Rožić; Mirko, Marija i Milivoj Žganec
15.11.	Sv. Albert Veliki Srijeda	07:30 18:00	+ Anka Kokotović + sve poginule i umrle pripadnike 110 br. HV, 13 domobranske pukovnije
16.11.	Margareta Četvrtak	07:30	+ nema nakane
17.11.	Elizabeta Petak	18:00	+ za sve poginule, nestale i mučene u Vukovaru i Škabrnji; Ankica Rožić
18.11.	Roman Subota	07:30	+ nema nakane
19.11.	Trideset i treća Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Barbara Kovačić; Emil Panijan; Boris, Rajka i Marko Matešić; Zdenka Pilčik; Ana Tomačić, ob. Belavić i Požega <i>+ pro populo</i> + Ivanka Kuhar; Mande i Franjo Jukić



NOVI CENTAR - KARLOVAC
<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU -
12.11.2023. - GODINA XI., BR. 13 (469)



„Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!“
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja. (Mt 25, 1-13)

Misli za današnje evanđelje

Mudar čovjek izabire kraljevstvo Božje

Često kažemo da pameti nikad nije dosta. Koliko god čovjek imao iskustva i koliko god išao u školu, opet se uvijek iznova dogodi da izabere nešto što se kasnije pokaže pogrešnim. Danas dolazimo u dom Gospodnji ne samo da se „učimo pameti“ nego iznad svega mudrosti koja je dar Duha Svetoga. Mudrost, kojoj se čovjek najbolje uči slušanjem Božje riječi i molitvom, nadahnjuje nas da ne pogriješimo u najvažnijem izboru, a to je izbor između dobra i zla. Pridružujući se vjerničkoj zajednici u slavlju euharistije, prije susreta sa živim Gospodinom u Njegovoj riječi i u otajstvu Tijela i Krvi, Bogu Ocu ponizno priznajemo grijeha, za njih se iskreno kajemo moleći oproštenje.

- 1. Jel moja životna mudrost usklađena s mudročću »odozgo«**
- 2. Budnost i mudrost »odozgo« vode čovjeka u kraljevstvo Božje...**

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Župna kateheza za prvopričesnike: utorkom i četvrtkom; UTORAK B SMJENA (3C i 3D razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00-10:00 sati
ČETVRTAK A SMJENA (3A i 3A razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00 – 10:00 sati. Djeca iz ostalih škola B. Seljan, Dubovac i Švarča neka se prilagode i dođu u onu smjenu koja im odgovara ovisno kada idu u školu. Djeca koja imaju druge obaveze u isto vrijeme neka se pokušaju dogovoriti i uskladiti sa vjeronaukom. Sveta misa nedjeljom u 9 sati.
- Krizmanici u nedjelju dolaze na sv. misu u 18 sati a poslije sv. mise je kateheza.
- U srijedu, **15. studenog 2023.** u 18,00 sati sveta misa za sve poginule i umrle pripadnike 110 brigade ZNG/HV, te pripadnike 13. domobranske pukovnije
- U petak, **17. studenog 2023.** u **18,00 sati** sveta misa je za Vukovar, sve poginule i nestale, ranjene i uciviljene DA SE NIKADA NE ZABORAVI, nakon Mise kratka molitva ispred Šetališta Grada Vukovara, gdje će se zapaliti lampioni. Neka ono što činimo bude dostojanstveno, prema svim poginulima i nestalima u Vukovaru i prema njihovim obiteljima.
- U srijedu, **22. studenog 2023.** sv. misa na Dubovcu u 18:30 sati. Proslava je Sv. Cecilije gdje će se okupiti pjevači naših župnih zborova, i nakon sv. mise nastupit će svaki zbor sa jednom pjesmom. Poslije je zajedničko druženje. Tom prigodom želimo reći hvala svim pjevačima na njihovom trudu i ljubavi koju pokazuju prema Bogu i Crkvi kojoj pripadaju.

Sveti Ivan Trogirski

U drevnoj i umjetnički veoma vrijednoj trogirskoj romaničkoj katedrali nalazi se grob trogirskoga biskupa, svetoga Ivana, koga njegov grad kao svoga zaštitnika danas slavi. Kad je papin poslanik (XI. st.) prolazio južnohrvatskim krajevima, zamolili su ga Trogirani da im postavi za biskupa svećenika Ivana, koji se nalazio u poslanikovoju pratnji, a bio je poznat kao svet i učen svećenik. Trogirska biskupska stolica bila je, naime, ispražnjena. Papin poslanik je njihovoj molbi udovoljio. Biskupsko posvećenje svećeniku Ivanu podijelio je splitski nadbiskup Lovro. Ivan je kao biskup u Trogiru razvio živu pastoralnu djelatnost, uključivši se tako u veliku grurovsku obnovu koja je išla za reformom Crkve, osobito njezina klera. Sv. Ivan Trogirski zastupao je hrvatsku orijentaciju dalmatinskih gradova pa njegovo ime, uz ime splitskog nadbiskupa Lovre,

nalazimo na ispravama kraljeva Krešimira, Zvonimira, Stjepana II. Iz Kamaldoljanskih (ogranak benediktinaca) ljetopisa vidi se da je sv. Ivan, prije nego je postao biskup, bio benediktinac u samostanu Sv. Petra u Osoru, na otoku Cresu. Iz istog samostana bio je i splitski nadbiskup Lovro. Baš zbog toga što je u Trogir došao iz Osora (Auserinus, Osorinus), nikla je kriva tvrdnja da je sv. Ivan potekao iz glasovite rimske obitelji Orsini. Veliku zaslugu za grad Trogir stekao je sv. Ivan time što je godine 1105. uspio odvratiti hrvatsko-ugarskoga kralja Kolomana da ne razori Trogir, a čime se bio ozbiljno zaprijetio. Godinu smrti sv. Ivana Trogirskog ne znamo. Svakako je umro prije 1111. te bio pokopan u katedrali. Pripisivala su mu se velika čudesa pa ga narod u Trogiru i okolici veoma štuje i danas.

Ispružena ruka

Ne znaš ti kako je to kad stoji dok teče, kad lomi dok nosi i kad prolazi dok dolazi. Ne mogu ti objasniti zašto ponekad govorim kad bih radije šutio, a zašto najčešće šutim kad bih najradije vikao. Teško je komadić sebe odlomiti ondje gdje to ništa ne znači i gdje nikoga nema tko bi strpljivo od tih komadića mozaik sastavio. Ali nemoj misliti da me treba žaliti jer me je teško razumjeti i voljeti. Žal je utočište i isprika duhom klonulima i od borbe odustalima. Baš naprotiv! Kad me val života umori, treba mi tek toliko da ugledam ispruženu ruku na drugoj obali.

J. Ćuro

